



# 记者暗访宁波无限极门店 两款“闯祸”的保健品 三家门店还在卖力介绍疗效

## 江南路店

### 老板见记者感冒 大力推荐“增健口服液”

1月22日上午,金报记者先来到高新区江南路上的一家无限极门店。

门面不大,右手边的玻璃展示柜上,整齐地罗列着各式各样的产品,粗粗一数少说有十几种。

其中,在偏下方的显眼位置,记者发现了“常欣卫”和“增健”口服液。

随后记者以替家人咨询为由,向店老板询问各款产品的功效。

店老板自称姓冯,他说这家门店开了3年多,他妻子已经卖了8年的无限极产品。

“比如常欣卫这款(345元/盒),主要是治肠胃的。”得知记者最近正在感冒后,冯老板又开始大力推荐“增健口服液”(268元/盒),“像你这样感冒的,也能吃这个,可以直接口服,冲泡的也有。”

“感冒也能治?”记者问冯老板。

“我跟你讲,我们现在是(卖)保健食品,不能夸大其词。我自己发烧到38℃,都没有上医院,就是两天一盒,吃下去就好了。刚刚还有个客户过来,也是这么讲的。我们这里增健卖得最好,一般人家感冒,都会过来。”冯老板明确告诉记者。

“那除了治感冒,还有什么作用啊?”记者进一步询问。

“它主要是增强你的免疫力,也不是专治感冒的。就是如果你不想打针,那就可以试试这个。”

### 医生说治不了的坐骨神经 那名患者也在用无限极

除了“增健口服液”,冯老板还多次向记者推荐另一款名为“润和津露”的果汁饮料浓浆:“这个卖得也蛮好,一瓶59元,是清肺的,咳嗽的人建议吃这个,冬天很多人买。”

记者仔细查看配料表,发现上面列举了苹果浓缩汁、蜂蜜、竹蔗浓缩汁、百合浓缩汁等多种配料,但并未找到类似药物的成分。

另外,或许是为了提高产品的可信度,冯老板还主动向记者说起,他们无限极的产品目前在68个国家都是免检的。

“有个客户,坐骨神经不好,连医生都跟他说不治,手术动不好就要瘫痪的,现在这个人就在吃我们的产品……”

而当记者问起,服用无限极产品是否可能产生副作用时,冯老板是这样解释的:“大的副作用是没有的,除非是对什么东西过敏,所以吃之前,先看一下成分就好了,上面都有标出来的。”

权健事件没过多久,近期又一家保健品品牌被推上风口浪尖。

1月16日下午,一名叫“田淑平”的网友发帖称,自己的3岁女儿被诊断为“幽门螺杆菌感染”后,在陕西当地一位“无限极指导老师樊乐”的推荐下,每日大量服用无限极牌的8种产品,之后女儿被多家医院诊断为心肌损害、低血糖等病症。

紧接着,河南又曝出19岁的三鹿奶粉受害少年在查出“双肾结石、肾功能不全”后,父母用无限极产品替代药品“治疗”,两年后,少年被确诊尿毒症去世。

那么,两起事件中的“常欣卫口服液”和“增健口服液”在宁波的情况如何?金报记者就此做了落地调查。

□金报记者 朱琳 张清颖



嵩江东路门店 记者 朱琳 摄

## 福明路店

### 两款产品都在卖 店员称没有毒副作用

随后,记者又走访了开设在福明路上的一家无限极门店。这里同样也在出售“增健”和“常欣卫”两款产品,价格与江南路门店一致。

对于“常欣卫”这款所谓调理脾胃的产品,这家门店的店员还给出了更为确切的说法:“这个一天四支,吃半个月一个月的,效果就直接出来了。因为这是中医药推广产品,是古代的方子,有两千多年了,所以很厉害的。”

“那副作用应该没有的吧?”记者追问道。

“没有。因为保健食品其实就是食品的一种,但是比食品更高档,所有人都能吃,除非特别标了小孩不能吃。而且它检查比食品还要严格,你看到上面这个小蓝帽的标志,绝对可以放心。对保健食品国家有规定的,没有毒副作用才能(卖)出来。”店员说。

接着,记者询问店内是否有适合高血压患者的产品,这名店员便取出了两款调节血脂和调节血糖的罐装药品。“这两个组合在一起效果更好,一个是活血化淤的,一个是降血脂的。我们很多顾客,吃久了之后(血压)都会降下来的……”店员表示。

## 嵩江东路店

### 老板娘推荐“桑唐饮口服液” 可以修复胰岛治疗糖尿病

当天中午11点多,记者在鄞州区嵩江东路144号发现了第三家同样在售卖这两款涉事产品的无限极专卖店。

店里老板娘称,患糖尿病的人也能服用“增健口服液”,能增强免疫力,听闻记者的妈妈患有糖尿病,她转而推销另一款叫“桑唐饮口服液”的产品。

“这个是专门针对糖尿病患者的,它能降低血糖,还能修复胰岛功能,上市之前,给那些糖尿病人、红十字会的人吃的,吃了一年多,降糖效果达到97.4%,然后才上市的。”一提及糖尿病,她说得更加津津有味,“糖尿病并不可怕,可怕的是后期的并发症,这就是能控制并发症的。”

同时,这位老板娘号称无限极已有27年,产品都是纯天然的,孕妇和老人都能吃,还打包售卖:“两盒增健,一盒钙片,一个月五百多块钱,老年人真的是健康长寿,活得很长。”

当记者问及购买产品是否能开具发票时,老板娘说,发票没法提供,“我们是原价进原价出,从公司直接拿来给你们的,不然你们要开发票,我们不是又要去交税了?那我们没有利润,不是又要赔税务钱嘛!”

之后,她又补充道:“除非你们买多一点,几千元以上,公司会提供发票,到时候你来做一个优惠卡,公司会送给你优惠积分和很多礼品。”

这位老板娘还向记者透露,他们也会时不时给客户上课,就在附近的晨光大酒店,“上课是有的时候会讲健康知识的,有教授啊,中医协会专家啊,都会来讲,这段时间因为过年了才没有,下次可以来听……”

## 总体情况

### 三家门店大力推荐 涉事两款产品还打包销售

除了以上三家门店外,这两天,记者还走访了位于民安路上的一家专卖店,但当时店面玻璃门紧闭,并没有专人在店中照看;梅墟路689号的一家店,卷帘门也拉上了,昨天,记者致电店外留下的手机号,接听的女士称,她目前已经回老家了,之后应该不考虑继续从事无限极的销售了。

从接连两日的落地走访来看,撇开关门的两家店内情况不得而知,宁波的无限极门店并没有因为全国多地曝光的该品牌产品引起使用者身体问题而受影响,涉事的主要产品也没有像京东、苏宁、唯品会等多家电商平台那样,相继下架,反而在专卖店内被作为主打的拳头产品销售,并被鼓吹其功效。在嵩江东路的门店内,“增健口服液”甚至被包装成礼盒装,老板娘推荐记者可以用来春节送礼。

那么,宁波市民是否也有因使用无限极的产品引起过不适?相关部门会不会因其他城市的案例,对无限极采取相应行动?

我们将和大家一起关注。

